
Notulen MR-Vergadering 9 november 2022  

1. Opening  

Aanwezig: Kevin, Naomi, Cora, Emile, Michael  

 

2. Notulen vorige vergadering  

3. Ingekomen mail en post (Ferdinand)  
  

Mail van ouder – ouderportaal Parnassys en het geven van cijfers  

IEP is leidend in de kind ontwikkeling met daarbij het rapport. Vanuit 

bovenstaande mail kwam naar voren dat het vreemd is dat kinderen nog wel 

cijfers krijgen te horen in de klas en ouders niet via ouderportaal. Bij de 

eerstvolgende studiebijeenkomst 9 december gaan wij als team in gesprek over 

de manier van toetsen en normeren. We gaan opzoek naar een tijdelijke 

oplossing.   

  

4. Ingekomen stukken  

5. GMR en CCR notulen (indien aanwezig)  
Notulen GMR 30-6-2022  

Notulen GMR/OR/CCR 6-4-2022  

  

Geen op- of aanmerkingen. Lastig te lezen.   

  

6. Mededelingen directie  

a. Update begroting en investeringen  
Vorige week is er een gesprek met bestuur geweest over de begroting. Opvallend:  

Forse personele bezetting. Dit kan vanuit de reguliere begroting. De Vaart krijgt 1000 

euro meer per leerling. De komende jaren blijft het stabiel. Tot de voorjaarsvakantie 

wordt Annemiek nog betaald vanuit De Vaart. Schoolplein Stuurboord wordt aangepakt. 

Kind aantal bij de opvang neemt toe.   

  

b. Expeditie  

i.Oudercafé  
Succesvolle tweede oudercafé. Het gaat om ontmoeten en gezellig koffie 

drinken. Onderwerpen kunnen kort aangedragen en besproken worden tijdens 

het oudercafé.   

ii.Schoolontbijt  
We gaan dit uitproberen en ervaren hoe dit de komende periode gaat lopen. We 

gaan leren door te doen. Tot de voorjaarsvakantie, daarna evaluatie.   

iii.Studiereis Finland (?)  
Vanuit de expeditie worden er verschillende studiereizen aangeboden.   

c. Teamavond KC   



In het kader van ontmoeten en verbinden. Samen gegeten en vragen vanuit de expeditie 

met elkaar besproken. Onderwerp burgerschap stond centraal. Diversiteit werd het 

hoofdonderwerp. Het Vaartfeest wordt een cultuurdag/landendag. Met een aanloop 

waarin dit thema kindcentrumbreed besproken wordt. De expeditie is opnieuw 

aangewakkerd.    

   

7. Informatie over de begroting van komend jaar  
Begroting schooljaar 2023? Nog geen informatie gehad.    

  

8. Pedagogisch werkplan van de opvang  
Nieuw toegevoegd: naschoolse activiteiten voor groep 3 t/m 8. Inge geeft door dat de stagiaires 

boventallig worden ingezet, maar De Vaart heeft ook een BBL stagiaire die wel ingezet mag 

worden. Zin moet aangepast worden.   

  

9. Vacature verkenners Blosseraad  
Bijeenkomst voor ouders vanuit de Blosse expeditie. Er waren zeven ouders aanwezig. Een 

onderwerp was het tekort aan pedagogen en docenten. Wat daar de uitwerking van zou kunnen 

zijn. Gesproken over o.a. schoolweek van 4 dagen. Wat speelt er bij ouders? Hoe zie je de 

toekomst van onderwijs en opvang? Zouden jullie in staat zijn dit verhaal op scholen te vertellen 

aan andere ouders? Er gaan nog 4 momenten gepland worden met die groep ouders.   

  

Om de informatie met ouders van De Vaart te delen zou een avond passend kunnen zijn. Ook het 

oudercafé zou een optie kunnen zijn om een divers publiek te trekken.   

  

10. Rondvraag  
Puck sluit 12 januari aan bij de Vaartraad. Vanuit onderwijs nog iemand extra aandragen? Naomi 

vraagt na bij Kevin. Naomi pakt de ingekomen mail en post op.   

 


